

# 公安部出台多项措施严把驾照考试关以遏制马路杀手 路考要在三条路线中随机选

新华社北京3月23日电(记者 邹伟 史竞男)记者23日从公安部交管局获悉,公安部推出多项措施,包括提高驾驶人考试难度、建立考试发证和执法管理责任倒查制度,以及进一步加强路面执法、教育管理等工作,以促进驾驶人整体安全文明驾驶素质的提高。

公安部交管局副局长李江平介绍,为增强考试针对性和实用性,提高应对恶劣天气、复杂路况和突发情况的能力,对大中型客货车驾驶人将进行模拟连续急弯路、临水临崖、雨雪天、湿滑路等场地驾驶考试,以及山区、隧道、陡坡、高速公路等复杂条件实际道路驾驶考试,并增加50道安全文明驾驶常识考试题目。

在实际道路驾驶考试方面,汽车类驾驶人的实际道路考试要设置不少于3条考试路线,随机抽选路线进行考试;大中型客货车要全部进行夜间驾驶考试;小型汽车要增加模拟夜间灯光使用考试。

为方便群众选择培训质量高的优秀驾校,各地公安交管部门将每月向社会公布驾校培训能力、考试合格率、3年内驾龄驾驶人交通违法率和交通肇事率等信息,实行驾校培训质量公开排名,并会同道路运输管理机构评选优秀驾校。

公安部明确,将建立考试发证和执法管理责任倒查制度。凡是发生道路交通事故,要对驾驶人考试、发证、审验、路面管理环节进行责任倒查,发现违法违规发证、考试把关不严、勤务不落实等问题的,一律按规定从严追究责任。同时,将建立驾校培训质量倒查制度,每月汇总分析3年内驾龄驾驶人发生负主要以上责任交通事故的情况,通报道路运输管理机构进行培训质量责任倒查,对存在考试合格率排名靠后、缩短培训学时、减少培训项目、参与买卖驾驶证等情形的,暂停受理报考申请。

此外,按照部署,各地公安交管部门将进一步加大严重交通违法行为查处力度,实行交通违法行为处罚前教育,建立完善有奖举报奖励制度;强化驾驶人日常教育监管,每月清理客货运驾驶人交通违法行为记分,每年开展一次大中型客货运驾驶人审验教育,以增强驾驶人安全文明意识。

## 相关新闻 买假驾照上路撞毁豪车

据半岛晨报消息 图省事花了6000元钱从辽宁铁岭买了假驾照,一天车都没练过就开车上路,结果一头撞上一辆价值近百万元的轿车,几乎将豪车撞报废。

近日,辽宁大连庄河市内发生了一起交通事故,贪图省事的肇事司机竟没上驾校学习,私自购买假驾照。

肇事者当天开车时,一辆轿车突然从侧面转弯,结果他一紧张,错把油门当刹车,一头撞上了转弯轿车。

出事后才发现,那辆轿车是价值近百万的豪车。据悉,此人一共花了6000元钱购买假驾照。

如今发现驾照是假的,保险公司也不予赔偿。据介绍,对方的豪车几乎报废,肇事者的车也撞得相当严重,幸亏没有造成人员伤亡。

## 全国会计考试 为应对高科技作弊 延迟5个多月

据京华时报消息 2012年度全国会计专业技术资格考试日期作出调整。3月23日,财政部新闻办公室透露,为应对目前社会上存在的利用高科技手段进行考试作弊等问题,初、中级会计资格考试日期被延迟5个多月。

财政部、人力资源和社会保障部全国会计专业技术资格考试领导小组办公室印发了《关于调整2012年度全国会计专业技术资格考试日期的通知》。《通知》表示,为应对目前社会上存在的利用高科技手段进行考试作弊等问题,确保考试的公平公正,2012年度会计资格考试初级资格两个考试科目(《经济法基础》、《初级会计实务》)试题将全部采用客观题,并选择部分地区进行初级资格无纸化考试改革试点。

《通知》称,为稳妥做好考试准备工作,2012年度初、中级会计资格考试日期由原定5月12日、5月13日调整至10月27日、10月28日;高级会计师资格考试同期进行。

## 药监局提醒: 慎用香丹注射液

为心脏病治疗药物  
可引起呼吸系统  
神经系统等损害

新华社北京3月23日电(记者 胡浩)国家食品药品监督管理局23日发布通报,提醒医务人员和患者关注香丹注射液引起的过敏性休克、呼吸困难等严重不良反应。

香丹注射液主要成分为降香、丹参,其功能主治为扩张血管,增进冠状动脉血流量。临床用于心绞痛,也可用于心肌梗塞等。

据统计,2011年,国家药品不良反应监测中心病例报告数据库中有关香丹注射液病例报告2413例,主要累及全身性损害、呼吸系统损害、心血管系统一般损害、中枢及外周神经系统损害、皮肤及其附件损害。香丹注射液严重不良反应病例报告180例,约占全部报告的7.46%。大部分严重药品不良反应出现在用药第一天,主要表现为过敏反应、过敏性休克、呼吸困难等。

国家食品药品监督管理局建议,医护人员应严格按照药品说明书使用香丹注射液,严格掌握功能主治和禁忌症,权衡患者的治疗利弊,谨慎用药。用药前应仔细询问患者过敏史,有药物过敏史者禁用。

## 哈尔滨6户居民夜间被拖出房屋遭强拆续



## 严重毁坏居民房屋涉案嫌疑人被抓

公安人员对已抓捕的涉案嫌疑人进行连夜审问(3月21日摄)。哈尔滨市公安局3月21日晚向新华社“中国网事”独家披露,至21日已抓获“3·14”严重毁坏居民房屋涉案嫌疑人8人,其中3人为哈尔滨东成拆除公司工作人员,另5人为这3人雇用。警方表示,“3·14”涉案人员二十多人,目前仍有部分嫌疑人在逃。警方高度重视,将加大缉拿、审讯工作力度,“查明案件事实,准确确定案件性质”。

新华社发(李雨泽 摄)

## 宝天铁路发生货物列车脱轨事故

### 无人员伤亡 目前已恢复双线运行

3月24日早晨6时10分,一列10520次货物列车在行至位于宝鸡市以西大约80公里的拓石车站时,火车4节车厢突然脱轨。事故发生后,铁路部门迅速组织救援,宝天线部分线路的双轨道,临时改成单线运行。事故造成沿途部分列车晚点。

当日上午10时许,记者赶到现场看到,四节蓝色的车厢,已经完全脱离轨道,呈“Z”形停在铁路路基上,铁路上的3条轨道被扭曲变形的火车车厢“霸占”。

脱轨的车厢,有多组火车轮已经脱离车体,飞到路基上。没有脱离车体的车轮,有多个轮子已经变形。

在事发现场,有600多名铁路职工正在清理路基。几台大型挖掘机也爬上铁路,欲将脱离车体的车轮一个一个推到铁路路基以下。

记者了解到,此脱轨的列车,是一辆准备检修的车辆,准备将4节客货车厢拉到宝鸡去维修,不幸却发生脱轨事件。

紧急抢险救援近千名参与事发以后,车站工作人员立即对现场进行封闭,并迅速疏散周围群众,同时报请西安铁路局。该局在接到信息后立即启动应急预案,路局主要领导带领相关部门负责人紧急赶赴现场,组织指挥抢险救援。宝天线相关单位全力投入抢修。

铁路部门也调来大型铁路吊车、挖掘机等



事故现场。

设备,参与救援。仅宝鸡铁路部门就来了700多人,加上从西安铁路部门来的人,参与救援人员多达1000多人。

有铁路职工向记者透露,火车是在事发地3公里远的地方就发生了部分车厢脱轨,但火车司机却没有发现,一直带着脱轨的车厢跑到拓石车站附近一道岔口才发现,后紧急停车,脱轨的车厢车辆已经将部分路基碾坏。

但此说法没有得到现场铁路救援指挥部门的证实。

记者获悉,脱轨的4节车厢均是客货车厢,但由于没有人员乘坐,所幸没有造成人员伤亡。经全力抢修,目前宝天铁路已恢复双线运行。(综合《三秦都市报》、《新华网》)

## 何挺任重庆市副市长 公安局局长

### 王立军被免职

新华社重庆3月23日电 重庆市人大常委会第三十次会议23日表决通过,决定任命何挺为重庆市人民政府副市长、重庆市公安局局长,同时免去王立军的重庆市人民政府副市长、重庆市公安局局长职务。

## 盆腔炎 可导致痛经和不孕

刘女士结婚两年,夫妻俩想要孩子,可是近段时间感觉下腹坠胀、疼痛,到医院检查是盆腔有炎症,她很着急,不知道该怎么治疗才是好。

爱民医院妇科主任张淑利解答,盆腔炎是妇科常见病,多发病,有急慢性之分。急性盆腔炎有可能引起弥漫性腹膜炎、败血症、感染性休克等严重后果。盆腔炎主要是由于产后或流产后感染,经期不卫生、邻近器官的炎症直接蔓延等引起。盆腔炎全身症状不明显,有时候有低烧、精神不振、周身不适、失眠、下腹坠胀、疼痛及腰骶酸痛、月经不等等。

盆腔炎最大的并发症就是引起痛经和不孕。慢性盆腔炎多表现为双侧输卵管炎,久而久之使输卵管的开口,特别是接受卵子的那一端(称之为伞端)部分或全部闭锁,也可使输卵管内层黏膜因炎症粘连,管腔变窄或闭锁,导致不孕,严重的盆腔炎可蔓延至盆腔腹膜、子宫及子宫旁组织。

爱民医院采用中西医结合特色疗法,快速杀菌,安全、无痛苦、无损伤,对人体无副作用。根据发病机制的不同,选用清热解毒、活血化瘀的高效药物结合物理治疗,配合体外超短波治疗系统,利用热疗产生的物理效应,加速盆腔局部血液循环,将“洗、敷、灌、服”有机地结合在一起,改善组织营养状态,促进受损组织修复,从而达到在消除炎症的同时使其其他病症也得到调治。

## 尿急、尿等待 警惕前列腺炎

62岁的刘先生,最近出现了尿道有较多分泌物,且尿频、尿急,排尿时有灼烧感以致排尿困难,他很担心自己的病情。

爱民医院泌尿外科副主任医师刘祥焕主任解答,尿急多见于膀胱炎、尿道炎、前列腺炎、前列腺增生等,亦可见于膀胱结石、膀胱癌或其他异物刺激等。如果仅有尿急而无尿痛者,多属精神因素引起。而尿道炎等常见生殖疾病已经成为男性的健康隐患。据统计,尿道炎久治不愈或者任由其发展后果严重,有20%的慢性肾衰由尿道炎引起,近80%的性功能障碍、不育患者都与尿道炎的病变有关。尿道炎对于男性生殖健康有非常大的损伤,并引起膀胱炎、前列腺炎等一系列并发症,还会有以下几类症状:

- 1.尿道症状:轻微尿痛,尿道口疼痛,尿道偶有溢出白色黏液。
- 2.局部症状:下腹部坠胀、隐痛,阴茎或睾丸疼痛或不适,会阴潮湿,腹股沟区疼痛、腰酸、乏力。
- 3.性功能异常:早泄、阳痿,性欲减退。
- 4.精神症状:烦躁,失眠等症状。

爱民医院拥有德国膀胱镜、前列腺电切镜等先进设备,对男性疾病治疗采用微创技术,创伤小、痛苦小。独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,不仅具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,具有全自动人工智能精子质量分析能力。对不同年龄段ED患者的性功能检查有显著治疗恢复作用。